N_{2} 4 (158),

апрель 2014 г.

Победа ваша золотой была **√С**лово страстному болельщику



игры-2014 в Сочи. Мы, стиснув кулаки, болели за наших спортсменов, сопереживали им. Для нас, россиян, Игры закончились триумфально: наши паралимпийцы завоевали небывалое количество медалей - 80, из которых 30 золотых. Российская команда произвела настоящий фурор. Но как достались спортсменам олимпийские награды! Сколько адского труда, слез, пота, терпения, выдержки, невыносимой боли было вложено в это сладкое слово - Победа! Об этом можно только догадываться. Вы настоящие герои, спортсмены-паралимпийцы! Мы вами не просто гордимся - мы вами восхищаемся!

В обществе инвалидов Пильнинского района постоянно, пока шли игры, обсуждались результаты и ход соревнований. А одна из самых активных членов нашей «районки», Вера Кузнецова, даже написала стихи, посвященные ребятам и девчатам, сделавшим невозможное. Вот они.

Взметнулся факел Паралимпийских игр, И вновь гостей тепло встречает Сочи. И вновь идут спортивные бои За скорость, за секунды и за точность. Скрипит снежок, трибуны торжествуют,

Они свои недуги победили, Они все дважды, трижды – молодцы! Пусть что-то в вашей жизни не сложилось, Негаданно нагрянула беда -Желанье быть в строю семьи спортивной Осталось в вашей жизни навсегда. Мы знаем, что для вас не так всё просто: Преодолев отчаянье, недуг,

ли в бой вы за медали и рекорды, Лишь повторяя: «Сильный! Я смогу!» Нам всем пример отвага ваша, смелость – Большой победы вам желаем мы. Попробуй, как они, лететь без страха, Преодолев себя и царство тьмы! Болели все за вас, паралимпийцы, Вас награждает, чествует страна, За стойкость, несгибаемую волю -Победа ваша Золотой была!

Мы, люди с ограниченными физическими возможностями, благодарим вас за доставленные минуты счастья, торжества, гордости за свою страну, за показанные вами высоты человеческих возможностей. Это делает нас сильнее.

АКИРЗЯНОВА, Масианвар член правления Пильнинской РО ВОИ

Паралимпийскому центру быть!

Региональный центр спортивной подготовки по адаптивным видам спорта будет построен в Дзержинске согласно поручению президента Р Владимира Путина, которое он дал нашему региональному правительству. Срок исполнения данного поручения 30 декабря 2014 года.

Строительство такого Центра позволит нижегородским паралимпийцам готовиться к международным и всероссийским стартам в совершенно других условиях - современных и приближенных к мировым стандартам.

В настоящее время паралимпийское движение в Нижегородской области - одно из самых сильных в России: достаточно сказать, что каждая четвёртая медаль в копилке сборной страны на предыдущей Паралимпиаде в Лондоне была завоёвана нижегородцами.

Между тем, о строительстве подобного Центра первым заговорил наш прославленный паралимпиец, трёхкратный чемпион, пловец Дмитрий Кокарев во время прямой линии Владимира Путина со спортсменами, имеющими физические ограничения здоровья.

Поскольку в Дзержинске сегодня очень сильные школы плавания и пауэрлифтинга, в которых выросло немало наших спортсменов-паралимпийцев, то вполне логично и закономерно, что Паралимпийский центр будет построен именно здесь.

Кстати, в одной из социальных сетей у Дмитрия Кокарева стоит замечательный статус: «Шанс есть всегда. Просто надо уметь вовремя его разглядеть и успеть воспользоваться». Что, собственно, молодой спортсмен успешно и сделал во благо нашей области

Замечательный спортивный праздник состоялся в день открытия Паралимпийских игр в Сочи в Починковской детскоюношеской спортивной школе.

Большое внимание удездоровому образу ляют жизни члены районной обшественной организации Всероссийского общества инвалидов. Они участвуют практически во всех районных, зональных и областных соревнованиях. Недавно члены местной организации продемонстрировали личную физическую форму и выносливость в районных состязаниях «Лыжня России 2014», а тут починковские ветераны и инвалиды решили поддержать российских паралимпийцев и провести

свою малую паралимпиаду. Даже и не скажешь, что этих людей имеются проблемы со здоровьем, группа инвалидности - настолько они бодры, энергичны, подвижны.

Спортсмены разминаются в зале ДЮСШ под весёлые песни. На груди каждого собственноручно изготов-ленные эмблемы команд. Их две - «Дружба» и «Радуга» (по шесть человек в каждой). И вот уже капитаны А. И. Уральская и Г. А. Суркова обмениваются приветстви-

Праздник спорта в Починках

ями. Сердечно поздравляет участников с началом игр судья – тренер-преподаватель ДЮСШ Н.В. Карягина, желают успехов починковским паралимпийцам заместитель начальника управления культуры и спорта администрации района М.А. Жукова, начальник управления ПФР по Починковскому району В.А. Власов и председатель РОО ВОИ Р.Н. Дьякова.

Конечно, только благодаря Римме Никитичне, которая и себе не позволяет спокойно отсиживаться, и других заводит, состоялся этот замечательный праздник

Наталья Витальевна Карягина даёт команду, и начинается заводная эстафета, которая состоит из шести заданий, в которых надо с обручем и мячом обвести оранжевые стоечки на скорость, передавать мяч над головой, метко "стрелять" им по фишкам, показать

себя отличным «хоккеистом» и многое другое.

В перерывах все вместе поют весёлые песни.

Спортсмены были ловкими, болельщики – азартными, а жюри, конечно, - самым справедливым. И в итоге победила дружба. Самая настоящая верная дружба, которая царит в коллективе этой общественной органи-

Ирина ТРЕТЬЯКОВА



В Нижнем свои старты

Весь мир, затаив дыхание, наблюдал за событиями на Паралимпиаде в Сочи. Российские спортсмены взяли 80 медалей в общекомандном зачете, и ни одной стране не удалость составить конкуренцию нашим соотечественникам. Нижегородцев на Зимних Играх, к сожалению, не было, зато в столице Поволжья прошли свои Паралимпийские игры. Спортсмены с ограниченными возможностями соревновались в популярных видах спорта.



Спортивный праздник для людей с инвалидностью у нас, в физкультурно-оздоровительном комплексе «Заречье» проводится раз в полгода, - поясняет начальник отдела культуры,

спорта и молодежной политики администрации Ленинского района Ирина Маринина. - Сегодняшняя встреча посвящена Паралимпийским играм в Сочи. Самому младшему участнику со-



ревнований всего 10 лет, самому

почтенному – 70. И вот участники соревнований разбились на 7 команд по 10 человек. Шесть из них участвовали в эстафете, этапы которой носили названия популярных зимних видов спорта: биатлон, керлинг, бобслей, хоккей... Конечно, бегать на лыжах на скорость смогли не все, да и из винтовки стрелять спортсменам не пришлось. Зато провести маленький мячик между конусами оказалось по плечу абсолютно всем. С особым энтузиазмом участники отнеслись к «бобслею»: пары каждой команды сделали своеобразный коридор, а двое участников протащили через него «сани-боб» в виде мяча и вернулись обратно.

В перерыве между конкурсами две девчушки Валя и Женя весело

- Нам очень понравился керлинг! – почти хором заявляют подружки. - Мы вырастем и обязательно примем участие в Олимпиаде. Будем представлять нашу страну. А пока переживаем за свою команду и желаем ей победы.

Участники седьмой команды соревновались между собой. Инвалиды-колясочники и люди с нарушением опорно-двигательной системы сразились в мини-боулинг и дартс. Студенты-волонтеры Нижегородского филиала Сочинского государственного университета помогали каждому из участников выйти на старт. В первом испытании нужно было мячом сбить кегли. Всего давалось три попытки. Ни о какой спортивной злости здесь и речи не было: участники активно подбадривали и поддерживали друг друга.

Сергей Клюшников выбил две кегли с трёх попыток – это один из лучших результатов. И ему вовсе не помешало отсутствие обеих ног и левой руки.

- О профессиональной карьере спортсмена я не мечтал, - рассказывает пятидесятипятилетний призёр. - Хотя в детстве очень любил играть во дворе с мальчишками в футбол. Но потом случилось то, что случилось: я попал в аварию на железной дороге и стал инвалидом.

После происшествия, которое поделило жизнь мужчины на «до» и «после», Сергей Владимирович не стал унывать. Ведёт активный здоровый образ жизни, общается с друзьями:

- Я вступил в общество инвалидов. Занимаюсь спортом, интересуюсь общественной жизнью - всё это в разы лучше, чем дома сидеть.

Кстати, проигравших на мини-паралимпиаде в тот день не оказалось: каждому участнику достались памятные подарки и медали. И в придачу - хорошее настроение.

Фото Романа ИГНАТЬЕВА